
 

DMA ponthu Kft. ideális munkatárs 
 
DMA munkatársa mindig tele van ambícióval, 80-100%-ban azt csinálja, amit szeret. Imádja, és sikeres a 
munkájában, örömét leli benne. Fiatal, lendületes, szereti a változatos munkát, lelkesedik a szakmai 
kihívásokért, és hosszú távra tervez. Kíváncsi a partnerek és munkatársak véleményére. Vágyik szakmai 
elismerésre. Nem pénzmotivált, de szeretne többet keresni. A siker a célja. Szeret önálló, önfenntartó 
lenni. Szorgalmas, és másokat is erre inspirál. Egy igazán jó ember, és van benne alázat. Szeret mindent 
megfigyelni, és ez alapján és azt követően dönt, vagy mond véleményt, cselekszik, ahogy azt megfigyelte. 
Tiszteli a munkatársait és a vezetőket, ezt csodálattal ki is mutatja feléjük a környezetében. Hatalmas a 
motivációja, mindig van, ami megmozgatja, játékként éli az életét, és így tekint a munkájára is. 
 
Szeret csapatban dolgozni és tisztában van vele, hogy a munkája támogatja őt, a céget és a cég többi 
munkatársát is, így hajt azért, hogy minél sikeresebben végezze el a feladatokat. Precízen végzi a 
munkáját, mindent leadminisztrál és képes felismerni azt, hogy az adott cégben milyen problémák 
vannak. Kedves és megnyerő az ügyfelekkel. Mindene a tudás megszerzése és az életminőség javítása. 
Kiegyensúlyozott, és nem érik balesetek, betegségek. A környezetében nincsenek elnyomások, 
leértékelések, és ő sem tesz ilyet. Halad a célja felé, ami több évre előre le van írva ideálisan. Egyetért a 
DMA céljaival, összehangolja a sajátjával, és hajtóerőként hát rá. Magas etikai szinten van, és ezt követeli 
meg a környezetétől is. Nem történik olyan etikátlanság, ami rossz hatással van a cégre és annak 
csapatára. Nálunk szeretne dolgozni. Nem pletykál, és nem terjeszt valótlanságokat.  Minden esetben 
megfigyeli, mi az igazság, és azt fogadja el. 
 
Jó a kapcsolatteremtő képessége a kollégákkal, ügyfelekkel, amit megígér, azt betartja.  Van 
személyisége és nyomot hagy az emberekben, megjegyzik őt és szívesen is fogadják a megkeresését. 
Képes arra, hogy megnyíljon az emberek előtt és akár személyes példákkal nyissa fel az ügyfél szemét, 
amivel tudnak azonosulni. Képes improvizálni és nem elnéző. Képes irányítani a folyamatokat, tehát 
okozó. 
 
Tanulmányozza és értelmezi a munka tárgyára, céljára vonatkozó Kalapleírásokat, Irányelveket, és ezek 
szerint dolgozik. Könnyen betanul, és teljesen duplikálja az alap munkatársi képzéseket. Nem fogyaszt, 
nem használ semmilyen káros dolgot (alkohol, cigi, kábítószerek, gyógyszerek), ami a szellemi vagy testi 
fejlődését visszafogná. Naponta szed vitamint, és bőségesen iszik vizet. Egészséges ételeket fogyaszt, 
tudja, mi jó a testének, és így étkezik. Rendszeresen sportol, és szépen karbantartja testét. Komoly 
párkapcsolatban él, soha semmilyen körülmények között nincsenek kilengései. Harmonikus él 



 

családjával, és nagyon hálás értük. Büszke rájuk, és ezt meg is mutatja másoknak. Sokat utazik egyénileg 
és a DMA csapatával, mert imád új dolgokat felfedezni. Van saját lakása, amit önerőből tart fenn. 
Hitelmentes, és ebben is gondolkodik. Bőséges a fizetése, elégedett vele, de mindig több jutalékra hajt, 
és az a filozófiája, hogy a megtakarításait olyan befektetésbe teszi, ami pénzt hoz, és nem vesz olyanokat, 
ami a pénzt viszi. 
 
Egy igazi “style”, mindig a divatnak és a DMA brand-jének megfelelően öltözködik. Tiszta a munkavégzés 
során, igényes a munkakörnyezetére, a munkaeszközökre, autójára, műszaki dolgaira - telefon, laptop, 
lakás stb., mind magas esztétikai szinten vannak, és ezen a szinten is tartja azokat. Szeret jó példát 
mutatni, elvárja, hogy amilyen Ő mással, úgy mások is olyanok legyenek vele. Nem szereti a felesleges 
időtöltést, pazarlást, inkább lezárja a dolgokat hamar. Nem zavarodik össze nyomás alatt sem, de pörög, 
amikor szükséges. Nem kapkod, és nem hanyag a munkájában, nem keres indokokat, ha valamit rosszul 
végez el, hanem vállalja a felelősséget és a következményeket. Szereti, ha sok a feladat, de akkor is talál 
munkát, ha nincs sok meló. 
 
Képes ötletelni, és ezeket szívesen meg is osztja a munkatársakkal. Jónak látja azt, hogy hozzá tud tenni 
a DMA fejlődéséhez az új ötletekkel. Jó csapatjátékos. Gördülékenyen elvégzi a munkát, 
stresszhelyzetben nem omlik össze, nem ordít, nem kiabál, de ha kell, határozott, jó etikai jelenlét 
jellemzi. A vállalkozást a sajátjának tekinti, vannak ötletei a mindennapokkal kapcsolatban. Van saját 
autója, nem okoz neki problémát a munkakezdés előtti pontos bejutás, és a munkára való felkészülés. 
Jogosítvánnyal rendelkezik, szeret is vezetni. Képes A-ból B-be időre eljutni. 
 
Imádják az ügyfelek, hiszen segítőkész. Munkaidőn kívül is lehet rá számítani, ha szükséges valamit 
lezárni. Azt a referenciát, Irányelvet adja oda az ügyfeleknek, ami azonnal kezeli a felmerülő 
problémájukat, és elfogadják szakértőnek a területén. Kiemelkedő szinten űzi a csodálatot, nagy 
szeretettel nyugtázza az embereket, és mindig tisztelettel beszél rólunk. Soha semmilyen körülmények 
között nem kritikus. Felelősségteljes, magával és másokkal szemben is. És meg is követeli ezt másoktól. 
A morál az élete része, könnyedén elfogadja a helyi szokásokat, és fel tudja venni mások nézőpontját is. 
A csapatba könnyen beilleszkedik, és a döntéseit “a legtöbb jó a legtöbb területen” elven hozza meg. 
 
A munkatársaira barátként tekint és szeret is velük plusz időt eltölteni akár munkaidőn kívül is. Illetve, 
teljesen egyensúlyban van, mindig van Én ideje és egyértelműen balanszban van az élete. Tudja, hogy jó 
csapatban dolgozni, ezért az új ideális munkatársakat ő maga hozza be a DMA-hoz azzal a szándékkal, 
hogy segítsen neki is. Könnyedén halad felfelé a bőség irányába.  DMA a fő munkája, nincs másik munka, 
ami elveszi a figyelmét. 


